



Житель Белгородского района применил насилие в отношении двух сотрудников ДПС

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя поселка Разумное, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 27 июня 2021 года наряд ДПС получил сообщение о передвижении в Белгороде автомобиля под управлением нетрезвого водителя. В районе улицы Волчанской автомобиль был обнаружен и приняты меры к его остановке. Водитель находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Он неоднократно пытался покинуть место правонарушения, на законные требования сотрудников полиции прекратить сопротивление, ответил нецензурной бранью, нанес несколько ударов сотрудникам ДПС.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела и направления его в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1590137>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
